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Успоредник се решава по дадени 3 елемента: 

 По дадени 2 страни и ъгъл между тях 

 По дадени диагонали и ъгъл между тях 
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Сумата от квадратите на страните на успоредник е равна на сумата 

по полуквадратите на неговите диагонали. 

𝑺𝑨𝑩𝑪𝑫= a*b*𝐬𝐢𝐧 𝜶 

Лицето на успоредника е равно на произведението от дължините 

на страните му и синуса на ъгъла, заключен между тях. 

𝑺𝑨𝑩𝑪𝑫=
𝒅𝟏∗𝒅𝟐

𝟐
*𝐬𝐢𝐧 𝜸 

Лицето на успоредник е равно на полупроизведението от дължините на 

диагоналите на успоредника и синуса на ъгъла, заключен между тях. 


